
onwenselijk jojo-effect in de nominale premie voor
werkenden;

constaterende dat deze nacalculatie volgens het CPB in
2007 tot een aanzienlijke stijging van de nominale premie
voor werkenden zal leiden;

verzoekt de regering, deze premiestijging ongedaan te
maken en in 2007 te voorkomen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Heemskerk. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 106 (29689).

©

Minister Hoogervorst: Voorzitter. Er is een brief
onderweg naar de Kamer, waarin een weergave staat
van het overleg dat partijen LHV en ZN onder leiding van
mevrouw Vogelaar in aanwezigheid van mijn ambtena-
ren hebben gevoerd. Zij hebben daarbij geconcludeerd
dat er een enorme vooruitgang is geboekt op het gebied
van de declaraties, en dat er geen behoefte aan bestaat
om de bevoorschotting naar 1 juli 2006 voort te zetten.
Het zijn de huisartsen zelf die dat hebben geconcludeerd,
dus ik ontraad de motie op dit punt.

In het algemeen overleg heb ik al aangegeven dat ik
mijn uiterste best ga doen om dat nacalculatie-effect weg
te poetsen. Ik heb indicaties dat de minister van
Financiën bereid is, daaraan mee te werken. De
werkgevers zal dan wel op een andersoortige manier
compensatie worden geboden. Ik kan nog geen
resultaatsgarantie geven, maar ik wil de inspannings-
verplichting op mij nemen om te kijken, of wij dit op een
ordentelijke manier kunnen oplossen.

De beraadslaging wordt gesloten.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 28 juni 2006 over de markt voor
persoonlijke dienstverlening.

©

De heer Van der Sande (VVD): Voorzitter. Ik ga gelijk
over tot het indienen van de motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het wenselijk is een markt voor
persoonlijke dienstverlening verder te ontwikkelen;

overwegende dat de Raad voor Werk en Inkomen op
verzoek van de Kamer een constructief advies heeft
uitgebracht over de ontwikkeling van zo’n markt dat een
fiscale en een defiscale variant bevat;

overwegende dat de voorgestelde wetswijziging van de
’’huishoudelijke hulp’’ een stap in de goede richting is;

verzoekt het Presidium, een adviesaanvraag aan de Raad
voor Werk en Inkomen voor te bereiden, om de eerder
genoemde varianten in het RWI-advies zowel afzonderlijk
als in combinatie in detail voor 1 oktober verder uit te
werken en daarbij in het bijzonder aandacht te besteden
aan:
- de beleidstechnische haalbaarheid en uitvoerbaarheid;
- de handhaafbaarheid en in het bijzonder ten aanzien
van verdringing en tegengaan van zwart werk;
- met een gezaghebbende derde de budgettaire
consequenties zowel in termen van werkgelegenheid en
financiële middelen te onderzoeken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Van der Sande, Bussemaker en Van Hijum. Naar mij
blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 68 (29544).

©

Staatssecretaris Van Hoof: Voorzitter. Ik aarzel enigszins
omdat het dictum van de motie zich richt tot het
Presidium. Ik zou er wel commentaar op kunnen geven,
waar ik weet niet of u vindt dat ik daartoe in de positie
ben.

De voorzitter: U hebt volkomen gelijk. Ik bied u mijn
verontschuldigingen aan. Ik val nu door de mand
aangezien ik door het intensieve debat over de regerings-
verklaring een kort moment even niet goed heb opgelet.

Namens het Presidium wacht ik op de uitslag van de
stemming, maar indien de motie wordt aangenomen –
als ik de ondertekening zo zie, dan zal dat het geval zijn –
zal het Presidium de motie beoordelen met als uitgangs-
punt dat deze zal worden uitgevoerd.

De beraadslaging wordt gesloten.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 28 juni 2006 over bijstands-
verstrekking en vakantieduur Wet werk en
bijstand.

©

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Mijnheer de
voorzitter. Naar aanleiding van het debat over de termijn
van dertien weken die oudere WWB’ers al dan niet in het
buitenland zouden mogen verblijven, dien ik mede
namens de heer Mosterd de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het wenselijk is te onderzoeken op
welke wijze oudere werklozen met een WWB-uitkering

Heemskerk

Tweede Kamer
Bijstandsverstrekking en vakantie-
duur Wet werk en bijstand
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